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Об'єкт дослідження - процес організації експлуатації автомобільного електро-

транспорту з урахуванням оптимального розташування зарядних станцій (на прикладі 

м. Дніпро). 

В кваліфікаційній роботі проаналізовані сучасні заходи щодо організації заря-

дних станцій для автомобільного електротранспорту в світі. Розглянути стандарти 

щодо зарядного обладнання (NEC 1999, SAE J1772, IEC 61851-1). Визначені переваги 

гібридної системи зарядки електромобілів. 

Визначено оптимальне планування зарядних станцій для електромобілів в ре-

гіоні (на прикладі м. Дніпро). Визначено, що за всіх сценаріїв зміни запасу ходу, якщо 

інтервал між сеансами заряджання електромобілів збільшиться на 1 день, загальна 

вартість нової інфраструктури може бути зменшена мінімум до 28%. 

Розглянуті основні напрями удосконалення функціонування електромобілів. 

Розглянуто питання охорони праці та заходи щодо забезпечення безпеки керу-

вання електромобілями. 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекцій та 

практичних робіт з дисципліни «Транспортні технології». 
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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження. Глобальні продажі 

електромобілів мають піднятися до ще одного рекорду цього року, 

збільшивши їхню частку в загальному автомобільному ринку майже до однієї 

п’ятої та сприяючи серйозній трансформації автомобільної промисловості, яка 

має наслідки для енергетичного сектора, особливо для нафти. 

У новому випуску щорічного Global Electric Vehicle Outlook МЕА 

показує, що у 2022 році у світі було продано понад 10 мільйонів 

електромобілів, і очікується, що цього року продажі зростуть ще на 35% і 

досягнуть 14 мільйонів. Таке вибухове зростання означає, що частка 

електромобілів у загальному автомобільному ринку зросла з приблизно 4% у 

2020 році до 14% у 2022 році та, згідно з останніми прогнозами МЕА, має 

зрости до 18% цього року. 

Таким чином, виникають напрями щодо удосконалення функціонування 

автомобільного електротранспорту в нашій країні. 

Мета дослідження – підвищення ефективності експлуатації 

автомобільного електротранспорту за рахунок оптимального розташування 

зарядних станцій для електромобілів в регіоні (місті). 

Задачі дослідження:  
1. Проаналізувати сучасні заходи щодо організації зарядних станцій 

для автомобільного електротранспорту в світі. 

2. Визначити оптимальне планування зарядних станцій для 

електромобілів в регіоні (на прикладі м. Дніпро). 

3. Визначити напрями удосконалення функціонування 

електромобілів. 

4. Розглянути охорону праці та заходи щодо забезпечення безпеки 

керування електромобілями. 
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Об'єкт дослідження – процес організації експлуатації автомобільного 

електротранспорту з урахуванням оптимального розташування зарядних 

станцій (на прикладі м. Дніпро). 

Предмет дослідження – взаємозв’язок між кількістю електромобілів і 

параметрами оптимального розташування зарядних станцій в місті.  

Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження та 

моделювання транспортних процесів за допомогою програми MS Excel. 

Практичне значення одержаних результатів. На основі теоретичних 

досліджень запропонована модель транспортної мережі м. Дніпро з 

використанням теорії графів, визначено оптимальне планування зарядних 

станцій для зарядки електромобілів, що дозволить зменшити інвестиційні та 

експлуатаційні витрати станцій зарядки електромобілів, а також полегшити 

логістику щодо їх зарядки. 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Транспортні 

технології». 
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